

Protokoll - Generalforsamling 2023 - Oksval vel

Til stede: Runar, Ulf, Tormod, Arnt, Hogne, Andreas, Robert

Sakliste

1. Valg av møteleder og referent, signering av protokoll
 - a. Robert ble valgt til møteleder
 - b. Anders ble valgt til referent
 - c. Møteleder og referent undertegner også protokollen, jf vedtektenes § 4.
2. Innkalling og dagsorden.
 - a. Innkalling og dagsorden ble godkjent
3. Gjennomgang referat generalforsamling 2021
 - a. Ingen hadde kommentarer til referatet fra Generalforsamlingen.
4. Årsberetning og regnskap med revisors innstilling regnskap 2022.
 - a. Robert gikk gjennom Årsberetningen og Anders gikk gjennom regnskapet for 2022.
 - i. Ingen hadde kommentarer til årsberetningen eller regnskapet.
 - ii. Anders fikk oppgave med å undersøke mulighet for forsikring av badeflåten.
5. Kontingentfastsettelse for neste kalenderår
 - a. Kontingenten holdes uendret på NOK 350,- også for 2024.
6. Aktivitetsplan og budsjett for 2023
 - a. I forhold til aktivitetsplanen, så henvises det til punkt 10. Orienteringssaker.
 - b. Budsjettet for 2023 ble godkjent.
7. Valg av valgkomite
 - a. Thomas Vermes og Andreas Danevad ble valgt inn i valgkomiteen.
8. Valg av styreleder, øvrige faste styremedlemmer og varamedlemmer til styret
Styremedlemmene ble gjenvalgt og styresammensetningen for 2023/2024 er som følger:
 - a. Robert Onarheim – leder
 - b. Anders Moe – styremedlem
 - c. Runar Hafsteen – Styremedlem
 - d. Arnt Kristian Barsteen – Styremedlem
 - e. Per C. Werenskiold – Styremedlem
 - f. Jørgen Lorentzen – Varamedlem
 - g. Hogne Netland – Varamedlem
 - h. Janne Gillgren går ut av styret og blir ikke erstattet.
9. Valg av revisor
 - a. Falkenberg Regnskapskontor ble gjenvalgt.
10. Orienteringssaker
 - a. Badebingen
 - i. Den har vært en stor suksess for alle besøkende gjennom sommeren. Grunnet utløpet av overvannet fra bekken som går gjennom Oksval, er den vridd og fremstår mindre prangende enn opprinnelig prosjektert og søkt.

- b. Nesodden velforbund
 - i. Robert på har i løpet av den siste perioden, vært på møte i Nesodden velforbund med kommunen, representert ved varaordfører og leder for administrasjonen. Det jobbes for en avtale mellom kommunen og vellene/velforbundet der det blant annet skisseres et årlig møte med formannskapet og mer strukturert dialog.
 - ii. Det er tatt et felles initiativ gjennom Nesodden kommune til Oslo kommune om stenging av Hvervenbukta for russeren under russetiden.
 - iii. Fjerning av stillehavsøsters og uønskede planter foreslås som felles initiativ.
 - iv. Kommunen foreslår å kutte vedlikehold av lilla veier (vil gjelde en del av veiene på Oksval). Dette innebærer å kutte belysning, strøing og brøyting. Runar tar kontakt med kommunen og fremmer Oksval sitt syn i saken og er tydelig på at dette vil gi Vellene merarbeid og merkostnader som ikke ligger innenfor rammene av hva et vel/veilag kan eller skal drive med.
- c. Oppstart planarbeid for Oksval/Ursvik
 - i. Ruby Wickstrøm kom på et styremøte velet og informerte om oppstart planarbeid for Ursvik/Oksval. Velet har besluttet å ta rollen om at vi skal mene noe om vellets ansvarsområde, ikke annet og ellers bidra til å opplyse om prosessen.
- d. Vann til Fiske stua og dialog med kommunen
 - i. Styret bes om å kontakte Magnus for å starte en søknadsprosess.
 - ii. Styret får fullmakt til å søke om tillatelse til å legge inn vann i bryggehuset.
- e. Generalforsamlingen ber styret jobbe for å overta eiendomsretten til trapp mellom Øvre og Nedre Movei.

Signaturer - 01102023

Robert Onarheim – ordstyrer

Anders Moe – referent